
內閣總理府民意調查結果：有74%對於小孩成為犯罪

被害者感到不安。(讀賣新聞2006年8月4日刊登) 

 

    內閣總理府在3日所發表的「有關小孩防犯特別民意調查」

得知，有74%以上的人對周圍的小孩被捲入犯罪事件感到不安。 

   受到小孩成為案件的被害者發生頻繁之影響，大人之間的不

安也擴散顯現出來了。 

   調查是在6月22日∼7月2日以全國3000位成人為對象首

次實施，有效回收率達到61.1%。   

設問小孩成為犯罪被害者是否會感到不安，回答「時常有」

是25.9%、「有時候會有」是48.2%，合起來有74.1%感到不安。

回答「不怎麼有」是21.9%、「完全沒有」是3.3%。 

    造成不安的理由(複數回答)是「看到電視或報紙對小孩被捲

入案件的報導」有85.9%為最多，「與地區的聯繫微薄」有33.2%，

接著是「因為小孩在外學習造成晚歸」有31.1%。 

   對政府的期待防犯對策為何(複數回答)是「要警察職員自主

的巡邏」佔54.0%為最多，「道路安裝防犯燈光設備等及確保上學

道路安全」佔51.9%，「對身邊可疑人物的通報」佔49.9%。詢問

是否想參加地區防犯活動：「想要參加」有15.3%，「能夠的話想

參加」有58.1%。「不太想參加」是18.7%，「不想要參加」是5.0%。 


